



## В Ставропольском медицинском университете состоялась презентация «Белой книги преступлений украинского режима. Доказательства следствия»



В ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Ставропольского края состоялась презентация «Белой книги преступлений украинского режима. Доказательства следствия». Книга издана под редакцией Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина.

Книга основана на доказательствах, собранных Следственным комитетом Российской Федерации в ходе расследования преступлений, связанных с применением запрещенных средств и методов ведения войны. В ней собраны свидетельства участников событий и фотодокументы, фиксирующие доказательства военных преступлений, совершенных украинским режимом.

Каждая страница - уникальный материал, сведения «из первых уст» следователей СК России,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

которые буквально по следам российских военнослужащих расследуют уголовные дела о преступлениях украинских бандформирований.

С 2014 года от рук украинских националистов гибнет русскоязычное население Донбасса. Нацзм можно победить только торжеством закона. Ради этого и работают следователи Следственного комитета России, устанавливая каждого, кто причастен к преступлениям киевского режима.

На мероприятии присутствовали старший помощник руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Людмила Артамонова, ректор Ставропольского медицинского университета Виктор Мажаров, мичман медицинской службы Черноморского флота Дмитрий Высоцкий, руководитель комитета культуры и молодежной политики администрации г. Ставрополя Николай Головин, а также студенты и преподаватели университета.

Педагогический коллектив обратил внимание студентов на важность их профессии. Знания и навыки, полученные в стенах медицинского университета, особенно нужны и важны в условиях специальной военной операции.

В завершение мероприятия вокальный коллектив университета исполнил песню «Люди», в которой отражена сплочённость и верность Отчизне.

## Изображения



08 Декабря 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1844731](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1844731)